



在卖报的路上长大

文/本报见习记者 姜斌 片/本报记者 姜文洁



团结就是力量

作者:宋俊婵

湖田中学6年级2班

“卖报纸!齐鲁晚报!”“齐鲁晚报!买一份吧!”不同的声音,不同的地方,我们这些在淄博商厦售报区的小报童团结在一起,用大家的智慧和策略,卖出了一份份报纸,赢得了一次次信任。

俗话说“三个臭皮匠赛过诸葛亮”,为了避免聚在一起卖不动、人多的地方又没小报童卖报的现象发生,我们分了工,一人一条街。不久我和一个小报童都卖完了自己的报纸。但有一个小报童的报纸还没卖完。我们一边帮她卖,一边教她怎么卖,她的报纸不一会也都卖完了。我们虽然累,但我们却是最团结、最幸福的!



做个坚强的孩子

作者:陶峻语

卖了好几天报纸了,我感受到了爸爸妈妈挣钱的辛苦。怪不得我要买贵的东西时,爸爸妈妈总对我说:“你现在不能挣钱,等你能挣钱时就知道买这样一个小玩意儿要付出多少辛劳了。”

我还记得第一天时,我遇见人说的话是:“叔叔/阿姨,买报纸吗?”当时真的是十分不懂礼貌。现在,我卖报会挑人说话了:挑那些中年男子,还要看起来好说话、有文化气息的。还要看他的年龄,如果平常叫伯伯的要叫叔叔,平常叫爷爷的要叫伯伯。我会礼貌地说:“叔叔/伯伯您好,买份报纸看吧?”如果人家说不要或者摇头、不理我,也要礼貌地说一句:“打扰了,对不起。”

通过这几天的卖报体验,我决定今后要好好学习,找个好工作。将来有了自己的孩子,教导他/她要有毅力,也要让他/她做个坚强的孩子。



保持一颗平常心

作者:张芮荣

今天我去公园河边卖报,走在河边的鹅卵石小路上,我觉得我的心情就像这条鹅卵石小路:有的凸起,有的凹陷,有的看上去还算平坦。

当我卖出几份报纸的时候我的心情就像凸起的鹅卵石一样十分高兴;当我连续问了好多人都没有卖出一份报纸的时候,我的心情就像凹陷的鹅卵石一样非常失落。当我卖了一段时间的报纸后,明白了一个道理,凡事不能患得患失,只要坚持,不管能卖出还是被拒绝,都应该像平坦的鹅卵石一样保持一颗平常心。

经过一场大雨的洗礼,7月23日清晨淄博天气凉爽宜人。齐鲁晚报的小报童们

一大早,便来到报社领取当天的报纸。今天很多小报童要求增加卖报量,不少小报童都领了五六十份。



卖报小能手

百份报纸

一个多小时售完

闫怡宁今年七岁,是凯瑞小学一年级的学生。今天早上闫怡宁一下子就要了100份报纸。闫怡宁的妈妈说明:“昨天50份报纸不到四十分钟就卖完了。今天本来还想给她要50份的,可怡宁自己主动要100份,想多卖一点。”

“叔叔,要报纸吗?今天的齐鲁晚报。”闫怡宁在市政府第三宿舍附近的早市上开始了她的工作。不到十分钟,小怡宁便售出了十几份报纸。小怡宁说,早市上人很多,比较好卖,“我发现奶奶买的少,爷爷买的多,年轻的叔叔买的多,十六七岁的哥哥、姐姐买的也多,所以我专找他们卖。”

一个多小时,小怡宁就把100份报纸全卖完了。



进步小报童

边卖边学 学会乐观

小报童徐智今天领了50份报纸。徐智说:“第一天我一个人在火车站卖报,我什么都不敢说,只卖出一份报纸就回家了,我回家哭了很久。后来,我就去别的地方看其他小报童是怎么卖的。我看到别人拒绝了他们,不买他们的报纸,他们也不灰心,我也学着乐观一

点。第二天我的30份报纸全卖出去了。”

徐智还向记者介绍她的生意经:一定不能找那些忙着的人去卖报纸,打扰了人家的工作,别人肯定不会不开心,也肯定不会买报纸的,得找那些闲着的叔叔阿姨。别人买了报纸一定要说谢谢,没有买也要说谢谢,一定要有礼貌。



运动小健将

锻炼完身体来卖报

小报童臧泽林和李明泽是绿衫园小学三年级的学生,他们既是好同学又是好朋友。臧泽林从小就喜欢运动,是学校的运动健将。臧泽林的妈妈说,小泽林每天早上六点钟起床先去跑步锻炼,然后来卖报纸。当问及先去跑步再来卖报纸累不累的时候,臧泽林扬起挂满

汗珠的小脸说:“一点都不累,锻炼出好的身体才能好好学习,好好卖报纸。”

臧泽林和李明泽今天都领了35份报纸。小泽林不到一个小时报纸就卖完了,他看到李明泽还有不少报纸,就主动帮他卖报纸。臧泽林:“我俩是朋友,就应该相互帮助。”

紫园杯·齐鲁晚报小报童

暑期营销秀活动

火热进行中……

欢迎中小學生继续报名

活动地点:张店区

报名电话:0533-3172726 3172426

报名地址:人民西路16号二楼西报名办公室

